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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  Αρκαλοχώρι, 12/7/2011                 

      ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ               

   

Tην παρέµβαση του Αστυνοµικού ∆ιευθυντή Ηρακλείου 

 για να σταµατήσουν οι κλοπές αντικειµένων χαλκού 

 και σιδήρου από δηµόσια  και ιδιωτικά κτίρια  

ζητά ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας 

 

 

Επιστολή στον Αστυνοµικό ∆ιευθυντή Ηρακλείου, Ταξίαρχο κ. Εµµανουήλ 

Κοντοδιάκο έστειλε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Ο κ. 

Καλογεράκης αναφερόµενος στις κλοπές αντικειµένων χαλκού και σιδήρου, τόσο από 

κοινόχρηστους δηµόσιους χώρους, όσο και από τις περιουσίες πολιτών, ζητά την 

παρέµβαση του Αστυνοµικού ∆ιευθυντή, προκειµένου να συλληφθούν οι ένοχοι και 

να σταµατήσει η ανεξέλεγκτη δράση τους. 

Ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας σηµειώνοντας µε έµφαση τις ζηµιές και τις 

επιπτώσεις στον ευρύτερο Νοµό Ηρακλείου και ιδιαίτερα στην περιοχή του ∆ήµου 

ζητά να ελεγχθεί η διακίνηση των κλοπιµαίων, καθώς  αποδέκτες µεταχειρισµένων 

χάλκινων και σιδηρών προϊόντων είναι µικρός αριθµός επιχειρήσεων που 

δραστηριοποιούνται στο χώρο της συλλογής και εµπορίας χαλκού και σιδήρου και 

εδρεύουν στο Νοµό. 

Συγκεκριµένα, στην επιστολή του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρει: 

 

«Κύριε Ταξίαρχε, 

Το τελευταίο διάστηµα τόσο στην περιοχή του ∆ήµου µας, όσο και στην 

ευρύτερη ενδοχώρα του Νοµού Ηρακλείου σηµειώνονται ολοένα και περισσότερα 

κρούσµατα κλοπών αντικειµένων που έχουν ως βάση το χαλκό και το σίδηρο.  

Το γεγονός αυτό δηµιουργεί πολλαπλά προβλήµατα στη λειτουργία όχι µόνο 

κοινόχρηστων δηµόσιων χώρων, αλλά και ιδιωτικών, καθώς παρατηρούνται συνεχείς 

κλοπές χαλκοσωλήνων που αποξηλώνονται από κτίρια, µπόιλερ που αφαιρούνται από 

το κολυµβητήριο και τα γυµναστήρια του ∆ήµου, υδροµέτρων που αποξηλώνονται 

από τα δίκτυα ύδρευσης και άρδευσης, σχαρών αποχέτευσης και οποιουδήποτε 

άλλου χάλκινου και σιδηρού υλικού υπάρχει. 

Η περιοχή µας έχει υποστεί πολλαπλές ζηµίες από την αφαίρεση χάλκινων 

και σιδηρών αντικειµένων σε δηµοτικά και δηµόσια κτίρια, µε αποτέλεσµα η 

λειτουργία τους να καθίσταται δυσχερής, η δηµόσια περιουσία να ρηµάζεται και ο 

∆ήµος να ζηµιώνεται µε µεγάλα ποσά για την αναπλήρωσή τους. Ανυπολόγιστες 

όµως είναι και οι φθορές που προκαλούνται στις περιουσίες των πολιτών, όπως 

αγροτικές εγκαταστάσεις, από τις οποίες οι δράστες αφαιρούν τον εξοπλισµό.   

Πιστεύοντας ότι το θέµα είναι ιδιαίτερα σοβαρό, καθώς αφορά στο σύνολο 

του Νοµού και ιδιαίτερα της περιοχής του ∆ήµου µας, και µε δεδοµένο ότι 
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αποδέκτες µεταχειρισµένων προϊόντων χαλκού και σιδήρου είναι µικρός αριθµός 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στο χώρο της συλλογής και εµπορίας χαλκού 

και σιδήρου και εδρεύουν στο Νοµό µας, ζητάµε την άµεση παρέµβασή σας για να 

ελεγχθεί η διακίνηση όλων αυτών των κλοπιµαίων και να µπει ένα τέλος σε αυτήν 

την πληγή που έχει ανοίξει στην ενδοχώρα. 

Η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας βρίσκεται στη διάθεσή σας για 

συνεργασία, προκειµένου να συλληφθούν οι ένοχοι και να σταµατήσει επιτέλους η 

ανεξέλεγκτη δράση τους στην ύπαιθρο.  

          

      Με εκτίµηση, 

 

 Ζαχαρίας Καλογεράκης 

 


